

РЕЦЕНЗИЯ

на статью С.И. Ивентьева, А.Л.Рудакова «Права человека и манипуляции
человеческим сознанием»

Научная статья С.И.Ивентьева и А.Л.Рудакова посвящена актуальной социальной проблеме прав человека и манипуляции человеческим сознанием. Воздействия со стороны средств массовой коммуникации и влияние общественного мнения, внешних идей и интенций на человека негативно влияют на образ жизни и психоэмоциональную сферу личности.

Особую значимость данной работе придаёт тот факт, что в статье уделяется внимание выявлению соотношения взаимосвязи прав человека и гражданина с манипуляциями сознанием человека.

В статье представлены различные точки зрения на то, что именно считают «манипуляцией» российские авторы.

Материал статьи имеет ярко выраженную авторскую линию, так как С.И.Ивентьев и А.Л.Рудаков не просто анализируют научные положения разных авторов, но и высказывают свою точку зрения.

Статья хорошо структурирована, написана чётким и понятным языком, выводы логичны, литература соответствует заявленной тематике.

Статья С.И.Ивентьева и А.Л.Рудакова представляет интерес с позиций поиска способов социальной адаптации и психологической защиты, которые становятся, в настоящее время, важными атрибутами современного человека.

Работа раскрыта творчески с индивидуальным мнением и подходов авторов.

Медицинский психолог
ГУАЗ «Городская поликлиника № 7»,
Г.Набережные Челны, Республика Татарстан

Плешко В.И.